



# నాగన్న మెట్ల బావిలో

# శ్రీ వెడ్డింగ్ షూటింగ్ల బజి

- నాగన్న మెట్ల బావి ఐదంతస్తుల అందాలను తిలకించేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్న పర్యాటకులు



### సూర్యలింగంపేట్

లింగంపేట్ నాగన్న మెట్ల బావి శ్రీ వెడ్డింగ్ షూటింగులతో బిజీ అవుతుంది. సోమవారం నాగన్న మెట్ల బావి ప్రాంతంలో వివిధ జిల్లాల్లో నుంచి విచ్చేసిన కాబోయే వధూవరుల శ్రీ వెడ్డింగ్ షూటింగ్ లు (మిగతా 2లో)



### బిజెపి నాయకుడు

# దారుణ హత్య

- భార్య హత్య చేయించడంబట్లు కుటుంబీకులు

### సూర్య- బిక్కనూర్

మండలంలోని మల్లుపల్లి గ్రామ బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు మాలే నారాయణ (36) సంగారెడ్డి జిల్లా హత్యార్ మండలం ఖానాపూర్ శివారులో దారుణ హత్యకు గురయ్యాడు. కుటుంబీకులు గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం నారాయణ హత్యార్ మండలంలో సొసైటీలో కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగిగా పని చేస్తున్నాడు. కాగా నారాయణ భార్య మాలే లక్ష్మి మండల బిజెపి పార్టీ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలిగా పని చేస్తూ మల్లుపల్లి గ్రామంలో నివసిస్తుంది. నారాయణ ఈనెల 24వ తేదీ తనకు అకౌంటెంట్ పని ఉందని భార్య లక్ష్మికి చెప్పడంతో అక్కడికి వెళ్లిన నారాయణ భార్య లక్ష్మి వెళ్లిన రోజే నారాయణ కనిపించక పోవడంతో అక్కడ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులకు సోమవారం ఖానాపూర్ శివారులో డంపింగ్ యార్డు వద్ద దుర్ఘాటన రావడంతో స్థానికులు ఫిర్యాదు చేయడంతో, పోలీసులు ఆ ప్రాంతంలో పరిశీలించగా గుర్తుతెలియని శవం అత్యంత కిరాతకంగా చంపి గోసే సంచితో పడివేసి ఉంది. మృతుని వద్ద లభించిన ఆధారాలను పోలీసులు సేకరించడంతో మండలంలోని మల్లుపల్లి గ్రామానికి చెందిన నారాయణగా గుర్తించారు. కాగా మాలే నారాయణను మృతుని భార్య లక్ష్మి మరో ముగ్గురితో కలిసి చంపించిందని కుటుంబీకులు ఆరోపించారు. ఆమెకు మరో వ్యక్తితో వివాహేతర సంబంధం ఉండడంతో నారాయణను (మిగతా 2లో)



### మత్తు పదార్థాలు,

# మాదకద్రవ్యాలపై ఉక్కుపాదం మోపాలి

- జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో కలెక్టర్ ఆదేశం
- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు సుదర్శన్ రెడ్డి, ధన్వాల సూర్యనారాయణ
- డి.అడిక్లన్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయం

### సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

గంజాయి, క్లోరోఫామ్, అల్కాజోలం వంటి మాదక ద్రవ్యాలు, మత్తు పదార్థాల నిరోధానికి సంబంధిత శాఖల అధికారులు కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు ఆదేశించారు. మత్తు పదార్థాల రవాణా, విక్రయాలపై ఉక్కుపాదం మోపుతూ, నిరంతరం నిఘాను కొనసాగించాలని అన్నారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలో కలెక్టర్ అధ్యక్షతన సోమవారం జిల్లా స్థాయి మాదకద్రవ్యాల నిరోధక కమిటీ సమావేశం జరిగింది. బోధన్ శాసన సభ్యులు పి.సుదర్శన్ రెడ్డి, నిజామాబాద్ అర్బన్ శాసన సభ్యులు ధన్వాల సూర్యనారాయణ హాజరై, జిల్లాలో మాదకద్రవ్యాల వినియోగం, రవాణా తదితర అంశాలపై కూలంకషంగా చర్చించారు. వాటి నియంత్రణకు చేపట్టాల్సిన చర్యల గురించి (మిగతా 2లో)

యంలో కలెక్టర్ అధ్యక్షతన సోమవారం జిల్లా స్థాయి మాదకద్రవ్యాల నిరోధక కమిటీ సమావేశం జరిగింది. బోధన్ శాసన సభ్యులు పి.సుదర్శన్ రెడ్డి, నిజామాబాద్ అర్బన్ శాసన సభ్యులు ధన్వాల సూర్యనారాయణ హాజరై, జిల్లాలో మాదకద్రవ్యాల వినియోగం, రవాణా తదితర అంశాలపై కూలంకషంగా చర్చించారు. వాటి నియంత్రణకు చేపట్టాల్సిన చర్యల గురించి (మిగతా 2లో)



### కూరగాయల సాగుపై

# సమీక్షించిన ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి

### సూర్య బోధన్

నిజామాబాద్ జిల్లా బోధన్ నియోజక వర్గంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్లో రైతులతో కూరగాయల సాగుపై ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. సంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ అర ఎకరం వేసే రైతులకు ప్రభుత్వం తరఫున సబ్సిడీ సగం ఇప్పిస్తామని అన్నారు. అలాగే అగ్రికల్చర్ ఆఫీసర్లు (మిగతా 2లో)



### ప్రజావాణి లో వచ్చిన

# పెండింగ్ అర్జీలను పరిష్కరించండి

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాస్

### సూర్య కామారెడ్డి

ప్రజావాణిలో వచ్చిన అర్జీలను పరిశీలించి చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాస్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ (మిగతా 2లో)







సరస్వతి పుత్రికకు సన్మానం, నగదు పురస్కారం

సూర్యలింగంపేట్

సరస్వతి పుత్రిక విద్యార్థి ఆదిబాకు ఆదివారం కొండ విఠల్ శాలవ కప్పి ఘనంగా సత్కరించి 1000 రూపాయల నగదు పురస్కారం అందించారు.



కీర్తిశేషులు కొండ లక్ష్మి జ్ఞాపకార్థం ఆమె భర్త కొండ విట్టల్ నగదు పురస్కారం అందించారు. 2009 సంవత్సరం నుండి ఇప్పటివరకు ప్రతినసం

వత్సరం నల్లమడుగులో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు 500 నగదు పురస్కారం అందించారు. 2025 సంవత్సరం నుండి 10 వ తరగతిలో ప్రతి సంవత్సరం ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు 1000 రూపాయలు ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు.

రైతు భరోసాకు దరఖాస్తులు స్వీకరణ

సూర్యలింగంపేట్

లింగంపేట్ మండలంలోని పోల్టంపేట గ్రామంలో సోమవారం వ్యవసాయ విస్తీర్ణ అధికారి రాకేష్ రైతు భరోసా దరఖాస్తులను తీసుకున్నారు.



కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని రైతులకు ఏఈఓ సూచించారు. రైతు భరోసా పథకానికి కావలసిన పత్రాలు రైతు భరోసా అప్లికేషన్ ఫారం, తోపాటు పట్టాదార్ పాస్ బుక్ జిరాక్స్, ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్, బ్యాంక్ అకౌంట్ జిరాక్స్, తీసుకొని దరఖాస్తు చేసుకోవాలి అన్నారు.



డ్రైవర్ అనుభవాలు సమాజానికి ఉపయోగపడేలా

ఉండాలి రవాణా శాఖ అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

సూర్య కామారెడ్డి

కామారెడ్డి విద్యాసంస్థల డ్రైవర్ల నీళ్లతులు అని వారి అనుభవాలు సమాజానికి ఉపయోగపడేలా రవాణా భద్రత ప్రచారకర్తలుగా వ్యవహరించాలి. అని జిల్లా రవాణా అధికారి కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి రవాణా భద్రత మాసోత్సవంలో భాగంగా ఎస్. పి. ఆర్ సూల్ లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కామారెడ్డి జిల్లా విద్యాసంస్థల డ్రైవర్ల మరియు లారీ డ్రైవర్ల నీ ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఇ అవగాహన కార్యక్రమంలో కళాబృందం అధ్యక్ష్యంలో గీతలాపన మరియు వీడియోలా ద్వారా ప్రమాదాలు జరగటానికి కారణాలు వివరిస్తూ కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. జె. శ్రీనివాస్ మోటార్ వెహికల్స్ ఇన్స్ట్రక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతిరోజూ మనం వెళ్ళే మార్గం అని ఆశ్చర్య మరియు అతినమ్మకంతో ఉదాసినంగా వాహనాలు నడువరాదు అని విద్య సంస్థల డ్రైవర్ల కి సూచనలు చేసారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆర్. డి. ఎ. మెంజెర్ అజాజ్ ఖాన్, ఎస్. పి. ఆర్ సూల్ కరెస్పాండెంట్ మారుతీ రావు, మోటార్ వెహికల్స్ ఇన్స్ట్రక్టర్ ఆర్. నాగలక్ష్మి మరియు అత్యంత శ్రద్ధాసాక్షులతో కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డ్రైవర్ల కి, ఎస్. పి. ఆర్ సూల్ యాజమాన్యం కి రవాణా శాఖ అధికారులు ధన్యవాదములు తెలిపారు.

అరుదైన శస్త్రచికిత్స చేసి 8 కిలోల కణితి నీ తొలగించిన డాక్టర్ రవీంద్ర మోహన్

సూర్య కామారెడ్డి

కామారెడ్డి జిల్లాలోని ఎల్లారెడ్డిలోని సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రికి సోమవారం తీవ్ర కడుపు నొప్పితో గుమ్నూల్ గ్రామం నుండి ఆబెదాబేగం అనే రోగి వచ్చింది. కడుపునొప్పితో బాధపడుతున్న రోగి నీ ఆసుపత్రి సర్జన్ డాక్టర్ రవీంద్ర మోహన్ సిటీ స్పానింగ్ చేశారు కడుపు స్పానింగ్ ద్వారా, కణితిని గుర్తించి శస్త్ర చికిత్స ద్వారా ఆపరేషన్ చేశారు. అనంతరం డాక్టర్ రవీంద్ర మోహన్ మాట్లాడుతూ రోగి కడుపులో 8 కిలోల కణితిని తొలగించినట్లు తెలిపారు. రోగి ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉందన్నారు.



బడి బయట పిల్లలను బడిలో

చేల్చించిన లినార్స్ పర్సన్

- ఓపెన్ టెన్స్ ఇంటర్ దరఖాస్తు చివరి తేదీ ఈ నెల 29 సూర్య లింగంపేట్

లింగంపేట్ మండలంలోని రాంపల్లి కొనతాండలో బడి బయట పిల్లల సర్వే కొనసాగుతున్నట్లు మండల రిసోర్స్ పర్సన్ సత్యనారాయణ తెలిపారు. సోమవారం తండాలో 4 గురు బడి బయట పిల్లలను గుర్తించారు. విద్యార్థులను బడి మానేయడానికి కారణాలు తెలుసుకొన్నారు. తమ కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితి బాగలేనందున మధ్యలో బడిమానేసినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు 19 సంవత్సరాల కంటే ఉండడంతో ఓపెన్ సూల్ లో చేరాలని విద్యార్థుల తల్లి, దండ్రులకు అవగాహన కల్పించామన్నారు. విద్యార్థులు ఓపెన్ సూల్ చేరడానికి ఆసక్తి చూపుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఓపెన్ టెన్స్, ఓపెన్ ఇంటర్ లో చేరడానికి ఈ నెల 28 చివరి తేదినారు. ఓపెన్ టెన్స్, ఓపెన్ ఇంటర్ లో చేరడానికి గతంలో చదివిన బోనఫైడ్, కులం, దృవీకరణ పత్రం, ఆధార్ కార్డు, పాస్ ఫోటో సైజ్ ఫోటో అవసరం ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బడి బయట పిల్లలు నందు, సుభాష్, శేఖర్, మహేశ్, విద్యార్థుల తల్లి దండ్రులు జీ. రి. వ్య. హన్సి, గోవింద్ పాల్గొన్నారు.



మందకృష్ణ కు అవార్డు రావడం అభినందనీయం మాజీ ఎంపీపీ పసలడి బాలమణి

సూర్య కామారెడ్డి

జాతీయ ఎమ్యూర్స్ విన్ అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ కు పద్మశ్రీ అవార్డు రావడం అభినందనీ యమని మాజీ ఎంపీపీ పసలడి బాలమణి అన్నారు. సోమవారం కామారెడ్డి జిల్లాలో ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ లో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో మంద కృష్ణ మాదిగ కు పద్మశ్రీ అవార్డు రావడం చాలా సంతోషకరమైన విషయమని తెలియజేస్తూ మందకృష్ణ మాదిగ ఎన్నో పోరాటాల త్యాగ ఫలితమే మాదిగలకే కాకుండా 40 ఏళ్ల ప్రజా జీవితంలో 30 ఏళ్ల సామాజిక ఉద్యమం అంటరాని జాతికి ఆత్మగౌరవ నేర్పిన నేత... ఆరోగ్యశ్రీ సృష్టికర్త... విశాలాంధ్ర పెన్షన్ ప్రదాత... వృద్ధుల విశంతుల దిక్షే... తెలంగాణ అమరుల కుటుంబాల భరోసా... తెల్ల రేషన్ కార్డుల అన్నం ఎత్తకై... ఆడబిడ్డలకు సాంఘిక భద్రతను సాధించిన మందకృష్ణ మాదిగ సామాజిక ఉద్యమ వాగు వందనాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవతాజీ మాజీ ఎంపీపీ మాజీ మహిళా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పసలడి బాలమణి ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు బట్ల వెంకట రాములు పాల్గొని శంకర్ ఆర్ భాగ్యు నడుపుల రామస్వామి ఎర్ర శివరాజ్ ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గెలుపే లక్ష్యంగా పీత్రి కార్యకర్త పనిచేయాలి

- మేడపాటి ప్రకాష్ రెడ్డి

సూర్య బోధన్

బోధన్ నియోజకవర్గ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బిజెపి గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కష్టపడి పని చేయాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న మోసాలు ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి నిలదీయాలని మేడిపాటి ప్రకాష్ రెడ్డి బిజెపి కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం నిజామాబాద్ జిల్లా బోధన్ పట్టణంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలపై ఏ ఒక్క హామీ కూడా నిలబెట్టుకోలేదని అబద్ధాలు చెప్పి గద్దెనెక్కిన రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిని, బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డిని ప్రశ్నించాలని బిజెపి కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు మేడిపాటి ప్రకాష్ రెడ్డి, వడ్డీ మోహన్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మేకల సంతోష్, వివిధ మండలాల అధ్యక్షులు కాణిపాక బాలరాజు, గోపికుష్ఠ, ఇంద్రకరణ్, గోపి, బిజెపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక ఇబ్బందులతో యువకుడి ఆత్మహత్య

సూర్య- నకివీటి

మండలంలోని నాళేశ్వర్ గ్రామానికి చెందిన చిన్నదొడ్డి రాజేందర్ (35) మద్యానికి బానిసై ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. పోలీసులను వివరాలు కోరగా ఎలాంటి ఫిర్యాదు అందలేదని ఇతరులు అందజేసిన సమాచారం మేరకు గ్రామానికి వెళ్లి విచారణ జరుపుతున్నామని ఏఎస్ఐ మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు.

ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సందర్శించిన కేంద్ర బృందం

సూర్య లింగంపేట్

లింగంపేట్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సోమ వారం కేంద్ర బృందం సభ్యులు సందర్శించారు. ఆస్పత్రిలో వసతులపై అందిస్తున్న సేవలు, ఆసు పత్రికి అందవలసిన వసతులపై వైద్యాధికారిణి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అట్టి వివరాలను కేంద్ర కుటుంబ సంక్షేమ శాఖకు పంపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర బృందం సభ్యులు వైద్యులు తంగం, ఎజె ప్రాన్స్ నిన్ జావిర్, లింగంపేట్ ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యురాలు హిమబిందు, సిబ్బంది ఫరీదా, పద్మజ, యాదగిరి, ప్రదీప్, సుభాష్, గీత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కామారెడ్డి జిల్లాలో జాబ్ మేళా

- జిల్లా ఉపాధి కల్పనాధికారి బీపీ మధుసూదన్

సూర్య కామారెడ్డి

కామారెడ్డి జిల్లాలో జాబ్ మేళాను ఈనెల 29న బుధవారం రోజున నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా ఉపాధి కల్పనాధికారి బీపీ మధుసూదన్ రావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకు జాబ్ మేళా ఎంతో ఉపయోగపడుతుందిని ఆయన అన్నారు. జిల్లాలోని పరుణ్ మోటార్స్ మరియు పేటీఎం సెంటర్లలో పలు పోస్టులు ఉన్నట్లు ఆయన అన్నారు. ఈ పోస్టులకు ఎస్ఎస్సి నుండి బీటెక్ వరకు చదువుకున్న నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు వీరికి జీతం 13 వేల నుండి 30 వేల వరకు ఉంటుందిని ఆయన అన్నారు. ఈ ఉద్యోగాలకు 18 సంవత్సరాలు నిండి 30 సంవత్సరాల లోపల వయసు గల నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు అర్హులని అన్నారు. ఈ జాబ్ ఇంటర్వ్యూలకు హాజరయ్యే విద్యార్థిని విద్యార్థులు పూర్తి బయోడేటా తో ఆధార్ కార్డు విద్యార్థత సర్టిఫికేట్లు ఫోటోలతో హాజరుకావాలని సూచించారు మరియు సమాచారం కొరకు 9885453222/7093339893 నంబర్లకు సంప్రదించాలని ఆయన అన్నారు